
XXIV. ročník Reprezentačního plesu UTB

Jste srdečně zváni na XXIV.  ročník
Reprezentačního plesu Univerzity Tomáše
Bati, který se bude konat  v  pátek

20. února 2026.

 

Jedna noc, kdy se symbolicky oslaví čtvrt století

příběhů na UTB. V  tento večer se Kongresové

centrum ve Zlíně zahalí Tajemstvím stříbrné
noci.

Předprodej vstupenek pro studující

a  zaměstnané na UTB odstartovalo již

20. ledna 2026. Vstupenky je možné zakoupit

pouze prostřednictvím tohoto unikátního
odkazu:

 

PRODEJ VSTUPENEK ONLINE
 

Pro  veřejnost se prodej spustil 23.  ledna
2026.  Vstupenky je stále možné zakoupit

online prostřednictvím aplikace nebo na webu

Smsticket.

K dispozici jsou tři varianty vstupenek:

Na stání bez večeře

Na sezení bez večeře

Na sezení s večeří, kterou si budete moci

předem objednat

Podrobnosti a aktuality sledujte na Facebookové

události, webu nebo na našich sociálních sítích:

@studentskaunieutb a @utbzlin.

 

Akce přinese možnost zažít výjimečnou

atmosféru v rámci zahájení oslav 25 let UTB.

Více informací

 

Změny ve veřejném zdravotním pojištění od 1. 1. 2026 –

stručný přehled

Od 1.  ledna  2026 se mění pravidla pro

uplatnění úlev na minimální vyměřovací základ

u  zaměstnanců pečujících o  děti. Samotné

prohlášení u  zaměstnavatele již nebude stačit.

Výhodu bude možné uplatnit pouze tehdy,

pokud je zaměstnanec veden jako „státem

hrazený pojištěnec“.

 

Péče o dítě do 7 let – co je nutné udělat

Státem hrazeným pojištěncem se může stát

osoba, která osobně a  řádně pečuje alespoň

o  jedno dítě do 7  let. Tuto skutečnost musí

nejprve oznámit své zdravotní pojišťovně

a následně informovat zaměstnavatele.

Nárok vzniká až ode dne po doručení oznámení

pojišťovně a nelze jej uplatnit zpětně.

 

Další změny v oznamování a digitalizaci

Od roku  2026 bude zaměstnavatel zdravotní

pojišťovně hlásit pouze osoby na mateřské

a  rodičovské dovolené. Ostatní skutečnosti

(např. péči o dítě do 7 let) bude oznamovat sám

zaměstnanec/zaměstnankyně.

 

Veškerá komunikace s  pojišťovnami bude

možná výhradně elektronicky (portály

pojišťoven, datová schránka, elektronická

identita).

 

Koho kontaktovat na UTB
 

Pokud budete mít další dotazy týkajících se

změn ve zdravotním pojištění či změny

zdravotní pojišťovny, obraťte se na Vaši

mzdovou účetní. 

 

Osobnosti univerzity - prof. Petr Stanický: Tvorba

metaprostoru

Prof.  MgA.  Petr Stanický,  M.F.A., patří k  těm

lidem, kteří dokazují, že hranice mezi vědou,

uměním a filozofií vlastně neexistují.

 

V  jeho ateliéru se kov, dřevo a  sklo mění

v  umělecké objekty, které nutí mozek vnímat

prostor jinak, než jsme zvyklí.  

Ve svých dílech hledá rovnováhu mezi

materiálním a  imaginárním světem. Fascinuje

ho světlo, které prochází sklem, a matematika,

jež je skrytá všude kolem nás.

 

Prof.  Stanický má za sebou dosti klikatou

uměleckou cestu, díky které se z  odvážného

studenta stal jedním z  nejvýraznějších

sklářských umělců v ČR a  ve světě. Zkušenosti

z  New Yorku a  spolupráce s  jedním

z  nejúspěšnějších umělců současnosti

formovaly jeho styl a  přístup k  práci. Je

naprosto přesvědčený, že umění je osnovou

lidskosti, základním jazykem, který slouží

k  předávání morálních a  kulturních hodnot

napříč generacemi.

Více informací

 

Den otevřených dveří 

V  sobotu 7.  února  2026 od  9:00 do  14:00

budou opět otevřeny dveře všech fakult UTB ve

Zlíně i v Uherském Hradišti. 

Zájemci a  zájemkyně o  studium budou moci

zavítat do našich poslucháren, knihovny i kolejí

a nasát atmosféru na UTB.

 

Všechny fakulty si na Den otevřených dveří

připravily nabitý doprovodný program, který

umožní nahlédnout pod pokličku studia

jednotlivých oborů. 

Více informací

 

Na UTB vzniká unikátní model lidského tenkého střeva

Vědecký tým z  Fakulty technologické a  Centra

polymerních systémů pod vedením prof.  Petra

Humpolíčka ve spolupráci s  Biofyzikálním

ústavem AV ČR zahájil nový tříletý projekt

podpořený Grantovou agenturou ČR. 

Projekt s názvem EXIT & SIT: Ex vivo modely
tenkého střeva si klade za cíl vytvořit

pokročilý laboratorní model střevní tkáně, který

bude co nejvěrněji napodobovat strukturu

i funkci lidského tenkého střeva.

Více informací

 

Únor v Robotě: kreativní dopoledne, výroba škrabošek

na ples i 3D tisk

Po krátké zimní pauze vstupuje otevřená

technologická dílna Robota do nového

semestru s  novou energií a  spoustou plánů na

další měsíce.

 

V  únoru jsou pro Vás nachystané následující

aktivity:

 

Workshop škrabošek k  Reprezentačnímu
plesu UTB
 

V úterý 11. února 2026 se uskuteční v Robotě

workshop výroby škrabošek pro

XXIV.  ročník Reprezentačního plesu UTB ve
Zlíně, který se uskuteční 20.  února  2026

a jehož letošním tématem je Tajemství stříbrné

noci. Workshop pořádá Studentská unie UTB ve

spolupráci s Robotou, která poskytne potřebný

prostor a  vybavení. Škrabošku za symbolickou

cenu si budete moci přijít vyrobit kdykoliv

od 14:00 do 18:00.

 

Základní školení 3D tisku
 

Zajímá Vás 3D tisk a chtěli byste se naučit, jak

tiskárny ovládat? 

Ve středu 19.  února  2026 (9:00–15:00) se

v  Robotě bude konat Základní školení
3D  tisku pro úplné začátečníky ve

spolupráci s  PrusaResearch. Pro více informací

navštivte web Prusa Education.

 

Sobota v Robotě – kreativní dopoledne
 

V sobotu 21. února 2026 se v dílně uskuteční

další kreativní dopoledne pro kutily
každého věku. V  rámci dne se můžete těšit

na:

workshop Zrob si vlastní tričko (9:00–

12:00, nutná registrace na robota@utb.cz,

vlastní tričko a  notebook s  sebou):

účastníky a  účastnice provedeme cestou

od návrhu motivu přes jeho vektorizaci až

po práci s  řezacím plotrem Cricut

a termolisem,

workshop LEGO roboti (9:00–10:30,

nutná registrace na robota@utb.cz):

zábavná a  naučná aktivita pro rodiče

s  dětmi, páry, kamarády, zkrátka

kohokoliv, kdo se nebojí si hrát,

Repair Café (9:00–13:00): přineste si

k  nám věc, která se Vám porouchala

a společně najdeme řešení, jak ji opravit,

otevřený blok Zrob si co chceš (9:00–

13:00): otevřená dílna a  její náčiní Vám

bude k  dispozici i  pro vlastní projekty

a experimentování.

Pro více informací a  novinek z  Roboty můžete

sledovat Instagram a Facebook.

Více informací

 

Fashion Event Dotek propojí fragmenty v celek

Čtrnáctý ročník neziskového projektu Fashion

Event Dotek se nově uskuteční během dvou

březnových dnů, a  to 20. a 21. března 2026
v 75. a 76. budově areálu Svit ve Zlíně.

 

Slavnostní zahájení spolu s  otevřením

showroomu s  tichou aukcí se bude konat

v  pátek 20.  března  2026 pod hlavičkou

Harper’s BAZAAR.

Program nabídne panelové diskuze se

zajímavými hosty z praxe a večer zakončí DJ set

s Fralou.

 

V sobotu 21.  března  2026 tradičně budou

edukativní workshopy, fashion show,

a  benefiční aukce, jejíž výtěžek poputuje na

podporu organizace Aliance žen s rakovinou
prsu, o.p.s. Závěrem večera bude afterparty.

 

Pro více informací sledujte webové stránky

a Instagram.

 

Spolupráce zlínských a španělských chemiků posouvá

hranice fotochemického přepínání

Tým chemiků z  Fakulty technologické ve

spolupráci s  kolegy z  Univerzity v  Huelvě ve

Španělsku dosáhl významného průlomu

v oblasti supramolekulární fotochemie.

Výsledky této mezinárodní spolupráce byly

publikovány v prestižním časopise Journal of the

American Chemical Society (JACS), který patří

mezi světově nejuznávanější vědecké časopisy

v oblasti chemie.

Více informací

 

Pozvánka na únorové Science café na FT

S novým semestrem začíná další sezóna

popularizačních přednášek Science café.

 

První přednáška se zaměří na projekt Paměť
národa a  na význam osobních svědectví pro

porozumění moderním dějinám i  současnosti,

včetně jejich využití ve vzdělávání a ve veřejném

prostoru.

Přednáší Petr Zavadil (Post Bellum) ve

čtvrtek 5.  února  2026 v  18.00 na U15
v posluchárně 002.

 

Další únorové Science café se uskuteční o dva

týdny později (19.  února  2026) na stejném

místě a nabídne přednášku Dospělí v lavicích,

v  níž se doc.  Mgr.  Jan Kalenda,  Ph.D. (FHS
UTB) zaměří na proměny vzdělávání dospělých

a  otázku, jak se mění naše dovednosti

a očekávání v průběhu života.

 

A jako vždy – na přednáškách je káva a  věda

zdarma pro všechny. 

Více informací

 

Další zajímavosti z FT
Polovodiče jako obor budoucnosti: FT UTB otevírá novou bakalářskou specializaci

28. Akademický košt slivovice

 

Studující z FaME vydali publikaci Neboj se peněz!

Jak mluvit s mladými lidmi o penězích tak, aby

tomu skutečně rozuměli? Odpověď nabízí nová

kniha Neboj se peněz!, kterou napsali studující

z  Fakulty managementu a  ekonomiky Andrea

Ladnerová a Tomáš Skála. 

Praktického průvodce financemi „od mladých

pro mladé“ představili učitelům a  učitelkám

gymnázií a  obchodních akademií během

krajského kola Ekonomické olympiády. Právě

pedagogové a  pedagožky středních škol hrají

klíčovou roli v  rozvoji finanční gramotnosti

mladých lidí, na jehož dlouhodobé nedostatky

publikace reaguje.

Více informací

 

Další zajímavosti z FaME
Pozvánka na 13. ročník Workshop INDUSTRY 4.0 dne 3. února 2026

Na FaME se uskutečnil již 10. ročník Ekonomické olympiády pro střední školy

Na FaME podporují své nadané studující zajímavými projekty

 

Průmyslový design FMK získal 5 cen

Studující ateliéru Průmyslový design Fakulty

multimediálních komunikací získali celkem

5 cen.

A to v  prestižní mezinárodní soutěži European

Product Design Award  2025, která každoročně

oceňuje ty nejlepší designérské návrhy

a  realizace z  celého světa a  podporuje

celosvětové zlepšování úrovně produktového

designu tím, že se zaměřuje na kvalitu

designérských projektů produktových

a  průmyslových designérů, kteří se svými

praktickými a dobře navrženými produkty snaží

zlepšit náš každodenní život.

Více informací

 

Další zajímavosti z FMK
Tvorba ateliéru Průmyslový design FMK UTB se stala součástí stálých sbírek předních českých

kulturních institucí

Studentský dokument Byt či nebýt se vrací na plátna kin

Výstava ZMIANY v v galerii Zakamarek, která je součástí knihovny Slezské technické univerzity

v polských Gliwicích

 

Volby kandidáta na jmenování děkanem FAI pro funkční

období 2026 až 2030

 

Akademický senát Fakulty aplikované
informatiky vyhlásil volbu kandidáta na

jmenování děkanem Fakulty aplikované

informatiky pro funkční období 2026–2030.

 

Volba se uskuteční na řádném zasedání

Akademického senátu FAI dne 23. února 2026
od 13:00  hodin v  zasedací místnosti
U51/606 v budově FAI na Jižních Svazích.

Více informací

 

Další zajímavosti z FAI
FAI se opět stane dějištěm ROBOGAMES jedné z největších robotických soutěží v České republice

 

Workshop Mapování zkušeností z doktorského studia na

FHS

Workshop, který se uskuteční ve dnech

9.  a  10.  února  2026 dává doktorandům

a  doktorandkám prvních ročníků skutečnou

šanci ovlivnit, jak lze zlepšit jejich doktorské

studium. 

Prostřednictvím krátkých příspěvků

a praktických společných aktivit si zmapují své

vlastní zkušenosti, zaměří se na to, co je

důležité, a tím pomohou odhalit klíčové výzvy. 

 

Účast na akci přinese praktické nástroje pro

reflexi, jasnější porozumění principům service

designu a  především posílení schopnosti

aktivně přispívat k  pozitivním změnám pro

současné i budoucí doktorandy a doktorandky.

Více informací

 

Další zajímavosti z FHS
Zkouška z českého jazyka pro cizince na UTB v roce 2026

Studium pro ředitele škol a školských zařízení

 

Konference Manažerů roku Zlín 2026

Zveme zaměstnance a  zaměstnankyně UTB na

Konferenci Manažerů roku Zlín, která se

uskuteční 24.  února  2026. Akci spolupořádá

Fakulta logistiky a krizového řízení UTB ve

spolupráci s  Fakultou managementu
a ekonomiky.

Konference nabídne setkání s  finalisty ocenění

Manažer roku, předními manažery a  odborníky

z  praxe i  akademického prostředí. Tématem

bude moderní leadership s  důrazem na

odpovědné, digitální a udržitelné řízení, sdílení

zkušeností a navazování profesních kontaktů.

 

Kdy a  kde: 24.  února  2026, 9:30–16:00,

Wichterleho sál, FaME UTB (Mostní 5139, Zlín)

Registrace: forms.office.com

Více informací

 

Gumference 2026

Centrum polymerních systémů UTB pořádá

5.  února  2026 odbornou on-line konferenci

Gumference  2026, která se již tradičně

zaměřuje zejména na pokročilé testovací

metody charakterizující nejen vlastnosti pryže,

ale i  využití dat pro numerické simulace

a predikce chování pryžových výrobků.

Jedním z  nejaktuálnějších témat řešených

v  gumárenském průmyslu je problém emisí

částic oděru do různých složek životního

prostředí.

 

Konference tradičně propojuje odborníky

z  akademického prostředí s  partnery

z  průmyslu a  díky virtuálnímu prostředí, ve

kterém se uskuteční, umožňuje propojovat

odborné týmy z  celého světa, kdy

prezentujícími jsou vědci a zástupci z průmyslu

počínaje dálným východem a  konče dálným

západem. Tomu odpovídá i  mezinárodní

rozmanitost posluchačů a posluchaček.

Více informací

 

Další zajímavosti z UNI/CPS
Účast zástupců z Centra transferu technologií na 2. Národním dni spin-offů 2025 v Ostravě

Cena MUNI pro Centrum polymerních systémů

Plastko 2026: Trendy v plastikářském průmyslu

 

Novinky z UMŠ Qočna

Leden v UMŠ

V  univerzitní mateřské škole se leden nesl ve

znamení zimní pohody, radosti a  nových

zážitků. Hned na začátku měsíce počasí přálo

a děti si naplno užily pravé sněhové radovánky.

Na zahradě i při vycházkách jezdily na lopatách,

stavěly sněhuláky a  s  nadšením dováděly ve

sněhu. Děti také vyráběly různé semínkové

dobroty pro ptáčky, které společně pověsily na

stromy ve školní zahradě.

Děti ze tříd Delfínci a  Sovičky se vydaly do

knihovny, kde pro ně byl připraven program

zaměřený na poznávání vlastního těla. Děti se

hravou formou dozvěděly, jak naše tělo

funguje, k čemu slouží jednotlivé části a proč je

důležité o sebe pečovat.

 

Předškoláci a  předškolačky navštívili základní

školu v Malenovicích, kde si s dětmi z páté třídy

Erin měly možnost vyzkoušet různé úkoly

pomocí metody Hejného.

 

Na závěr měsíce děti čekal projektový den

s  názvem Létající barvy, během kterého se

proměnili v  malé umělce a  vytvořili si vlastní

originální trička. Leden byl zakončen kreativně,

barevně a s úsměvem.

Více informací

 

Zápis do UMŠ AR 2026/2027

Podávání žádostí o přijetí dítěte nebo dětí bude

možné ve dnech 13.  až 14.  dubna  2026
od  08:00 do  12:00 a  od  12:30 do  16:00
hodin v UMŠ Qočna.
 
Ředitelka vydá rozhodnutí o přijetí/nepřijetí do

15.  května  2026, pořadí o  přijetí/nepřijetí

dítěte do UMŠ na daný školní rok se zveřejňuje

na vstupních dveřích UMŠ a  webových

stránkách, dle registračního čísla, které je

žadatelům předáno v den zápisu.

Žádost musí obsahovat i  potvrzení
o  očkování dítěte. Toto se nevztahuje na
děti, které do 31. 8. 2026 dosáhnou 5ti let.
 

Den otevřených dveří v UMŠ:

Kdy: 10. a 17. března 2026 od 8:00-

10:00 a od 14:30-16:30

Kde: budova U12, nám. T.G.M. 3050

 

Pokud nevyhovuje zvolený termín dne

otevřených dveří, je možné si domluvit

telefonicky s  paní ředitelkou Bc.  Bohuslavou

Řehůřkovou náhradní termín na telefonu

733 593 651.

Více informací

 

Úprava objednávkového systému v rámci stravování na

UTB

KMZ upravuje pravidla objednávání stravy, která

vychází vstříc požadavkům strávníků.

 

Standardně platí, že uzávěrka objednávek na
daný den je v  19:00 hodin předchozího
dne a  po tomto termínu již není možné

objednávky měnit ani stornovat.

 

Nově je zavedena speciální možnost
prodlouženého objednávání pouze pro

výdejní místo U4 – Hlavní menza. 
 

V hlavní menze (U4) je možné objednávat stravu

až do 9:00 hodin daného dne. 

Je nutné upozornit, že i  pro toto prodloužení

platí, že po 19:00  hodině předchozího dne
již není možné provedenou objednávku
měnit ani stornovat – je možné ji pouze nově

vytvořit nebo dát na burzu.

 

Tato možnost platí výhradně pro:

výdejní místo U4 – Hlavní menza,

všechny studující a zaměstnané na UTB.

Ostatní výdejní místa se i  nadále řídí původní

uzávěrkou ve 19:00 hodin předchozího dne.

 

KMZ stále omezuje plýtvání
 

Ve snaze o omezení plýtvání potravinami nabízí

KMZ ve stravovacích provozech U2, U4, U5
a  U13 ve všední dny od  14:00
do  14:30  hodin 50%  slevu na vybraná
hlavní hotová jídla (servírovaná i  balená)
při platbě v  hotovosti, přičemž sleva se

vztahuje na jejich plnou cenu.

 

Aktualizované benefity

Všechny informace o poskytovaných benefitech

najdete v  sekci Zaměstnanec. Zároveň byl také

aktualizován Pokyn kvestora PK/2/2026
týkající se mimo jiné benefitů a jejich limitů.

 

Aktualizujeme stávající benefity pro
rok 2026.

Prodloužení slevy v CK Alexandria

Prodloužení spolupráce s  Fitness Clubem

Vita Sana za zvýhodněné ceny bez

vstupního poplatku

Pokračují kurzy jógy zdarma pro všechny -

začátečníky i pokročilé

Můžete využít slevy na vstupenky do

Filharmonie Bohuslava Martinů

Benefity ze sociální fondu
 

Po splnění podmínek nároku dle směrnice

SR/42/2024 mají zaměstnanci

a  zaměstnankyně na UTB možnost čerpat
příspěvek ze sociálního fondu ve výši
700 Kč měsíčně, a to buď formou příspěvku na

penzijní připojištění, nebo příspěvku na

benefity prostřednictvím Karty Flexi od Pluxee.

 

V případě dalších dotazů týkající se benefitů se

neváhejte obrátit na Oddělení rozvoje
lidských zdrojů (orlz@utb.cz).

Více informací

 

Pozvánka do kosmetického salonu na UTB

Aplikační centrum kosmetických přípravků

a  biomateriálů poskytuje odborné kosmetické

služby v moderním zázemí univerzity.

Centrum je k  dispozici také zaměstnancům

a  zaměstnankyním UTB. Součástí centra je

kosmetický salon, který nabízí profesionální

péči realizovanou v  rámci výukových

a aplikačních aktivit UTB.

 

Více informací o  nabídce služeb, provozu

a  možnostech objednání naleznete na webové

stránce Aplikačního centra. 

Více informací

 

Náborové trendy v roce 2025

V  roce  2025 bylo vyhlášeno 97  výběrových

řízení, do kterých se přihlásilo 865  uchazečů

a uchazeček (z toho 73 cizinců).

 

Rozdělení výběrových řízení podle jednotlivých

čtvrtletí ukázalo zvýšený zájem a  aktivitu ve

3. a 4. čtvrletí roku.

 

Konkurzy pak úspěšně prošlo 100  kandidátů

a kandidátek. 

V součtu s těmi, kteří nastoupili mimo výběrová

řízení, tak na UTB přibylo v  minulém roce

117  nových kolegů a  kolegyň. Loni u  nás

pracovní poměr naopak ukončilo

82  zaměstnanců. Fluktuace na UTB se tak drží

na zdravých číslech.

 

Všechny nově příchozí na univerzitě vítáme

a přejeme jim v jejich práci hodně úspěchů.

 

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Poradenské centrum

Aktuální nabídka vzdělávání

Sekce zaměstnanec

Těm, kteří se v  loňském roce vydali na novou

profesní cestu, děkujeme za jejich práci

a přejeme jim mnoho úspěchů do budoucna.

 

Vzdělávání
Připravujeme

MS Word - vychytávky

MS Excel pro mírně pokročilé, pokročilé a experty

Canva pro začátečníky a pokročilé

První pomoc nanečisto

E-spis

Umělá inteligence a další

 

Podcasty
AFTER LIFE #30 | Lukáš Výlupek: Díky analýze ze školy jsem za 3 hodiny spočítal, kde může firma

ušetřit stovky milionů
 

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/1/2026 - Schvalování mezinárodních partnerských smluv na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně

PK/15/2025 – Ekonomické a administrativní zajištění Centra digitalizace vzdělávání UTB (Fénix,

objekt U61)

PK/1/2026 – Účtový rozvrh UTB na rok 2026

PK/2/2026 – Limity pro osvobození na stravování zaměstnanců, nepeněžní benefity, základní sazby

stravného, výše sazeb základních náhrad pro používání soukromých motorových vozidel

a průměrná cena pohonných hmot pro účely poskytnutí cestovních náhrad

PK/3/2026 – Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-11/2025
 

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
2.-3.2.2026 Uzavření pokladny v budově U13

3.2. 2026 Workshop industry 4.0

5.2.2026 Produkční verze aplikace spisové služby bude od 10:00 do 16:00 hodin MIMO PROVOZ

7.2.2026 Den otevřených dveří

20.2.2026 XXIV. ročník Reprezentačního plesu UTB

22.–23.4.2026 Plastko 2026

24.2.2026 Konference manažerů Zlín

Víte, že...
se v pátek 30. ledna 2026 bude konat Akademický košt slivovice od 17:00 hodin v prostorách

Fakulty technologické (budova U15). 

dne 14. ledna 2026 se na FaME uskutečnilo další krajské kolo Ekonomické olympiády.

FAI spouští nový projekt zaměřený na využití umělé inteligence v oblasti bezpečnosti. Cílem je

vytvořit digitálního AI asistenta, který bude dispečerům pomáhat při rozhodování i každodenní

práci.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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